

## Профилактическая беседа «Безопасное лето»

**3 июня** по приглашению библиотеки им. Н.К. Крупской к ребятам из летнего лагеря «Россияне» МАОУ «Школы № 139» приехала спикер детской школы безопасности ДПСЦ (Добровольческого поисково-спасательного центра) «Рысь» Екатерина Замышляева и рассказала о правилах поведения в летний период времени, о ситуациях, опасных для жизни и здоровья, о том, кто такие «РЫСИ» и как работают спасатели, как проходят поиски и эвакуация пострадавшего.

Волонтер-спасатель продемонстрировала работу с рацией, объяснила, что такое фольгированное одеяло, как оно работает и в каких случаях может спасти человеку жизнь.

Школьники узнали, что на поиски отправляют часто собак. ДПСЦ «Рысь» работает по трем направлениям: работа с собаками - поиск по следу, поиск без явных следов и поиск человека давно пропавшего без вести, спасти которого не удалось.

Большой акцент специалист сделала на опасности, подстерегающие детей летом, и дала необходимые рекомендации, что брать с собой на любую прогулку, в лес и поход. И, конечно же, не раз проговорила, телефоны спасения, особенно тот, который можно набрать при отсутствии сети в лесу.

